

湖南加速推行“电梯保险”

设定每次事故每人最低赔八十万元，最高一百二十万元

本报讯 湖南特种设备安全责任保险先行试点项目“电梯保险”，今年继续“提速扩面”。记者18日从省市场监管局召开的全省电梯安全责任保险启动会议上获悉，中华财险湖南分公司作为首席承保人，联合人保财险、平安产险等6家共保公司，将为全省电梯安全提供风险保障逾4000亿元。

湖南电梯安全责任保险采取“政府推动、协会组织、市场运作”模式推行。本次强制推行的“电梯保险”，指全省行政区域范围内经检验合格的在用电梯和新装电梯，在保险期间内因意外事故或电梯事故（或电梯故障）造成的人身伤亡、财产损失、精神抚慰补偿，以及抢险救援、医疗救护、事故鉴定、法律服务等善后处理费用，由保险人在赔偿限额内予以赔付的安全责任保险。

据介绍，应投保的电梯涵盖客运电梯、货运电梯、自动扶梯、自动人行道等，保险事故原因涵盖电梯安全事故、意外事故、自然灾害、滞留轿厢等。设定每梯每次事故赔偿限额最低500万元，最高1000万元，每次事故每人赔偿限额最低80万元，最高120万元。每台电梯的基础保费120元，根据电梯类型、使用场所、使用年限、出险情况及保额档次设置了对应的风险系数。

根据部署，今年湖南电梯行业全面推行“电梯保险”，到2021年，全省基本实现“电梯保险”全覆盖。

本报综合

邵阳乘客遗落物品 公交司机完璧归赵

■本报记者 胡亚华
通讯员 康昊

本报讯 “谢谢肖师傅，拾获我的手提电脑并‘完璧归赵’。”8月19日上午，来自邵阳的康先生在高铁衡阳东站145路公交调度室领取自己遗落在公交车上的手提电脑，向公交司机肖俊国连连道谢。

当日上午9时许，市公交集团四分公司145路公交司机肖俊国驾车抵达高铁衡阳东站，在对车辆进行例检和消毒时，发现乘客座位上有一只黑色双肩背包，打开一看，包内有一台价值不菲的手提电脑。肖俊国马上将背包交到调度室，并将情况向车队长黄京华报告。大家清点发现，背包内只有一台手提电脑、一套数据线和充电器，并无失主个人信息。黄京华立即将失物情况向145路公交各车司机和首末站调度员通报，提醒大家留意失主问讯。

上午10时许，高铁衡阳东站145路公交调度员刘贵花接待了一名行色匆匆的中年男子，该男子自称姓康，邵阳人，上午在乘坐145路公交车时，不慎将一台价值8000余元的手提电脑遗忘在车上，请求帮助寻找。原来康先生从华新汽车站乘坐公交车到市体育中心，因赶着办事，不慎将随身携带的手提电脑连同背包落在车上。完成失物认领手续后，康先生对公交工作人员连声道谢。



全国文明城市
国家卫生城市

朱健在市工信局调研时强调 围绕现代产业强市建设 增强本领做好“五篇文章”

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日上午，市委副书记、市长朱健在市工信局调研时强调，工信部门是推动衡阳高质量发展的重要生力军，要提高政治站位，不断增强本领，为建设名副其实的省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市贡献新的更大力量。

来到市工信局，朱健听取了全市工业和信息化工作情况汇报，并聚焦规模工业企业及重点调度企业发展、园区转型升级、政策体系建设等九个方面的问题与该局干部职工展开深入探讨，对大家卓有成效的工作表示肯定。

朱健指出，工信部门是我市推进高质量发展的关键部门，在衡阳从老工业基地向现代产业强市迈进的征程

中，要积极承担新使命、迎接新挑战，强化“跟着走”的意识，提升“跟得上”的能力，重点推动央企、省企“老树发新芽”，促进独角兽企业来衡“嫁接硕果”，帮助老衡企“剪枝促成荫”，扶持新衡企“落地扎根”，确保市场主体数量和质量齐头并进。

朱健要求，市工信局要紧紧围绕衡阳建设现代产业强市的部署要求，做好产业链构建文章，按照“一位牵头市级领导、一个承载主体、一个行业协会、一家金融机构、一批高校院所、一个联合党工委”的组织架构，坚持“两网、两图、两库、两池、两报告”的总路径，完善产业生态圈建设；做好园区升级文章，发展园区特色产业，建立高效灵活的体制机制，提升园区核心竞争力；做好市场活力

文章，坚持以“育苗、入规、升高、上市、扩面”为总揽，促进市场主体扩增量、优存量、提质量；做好要素支撑文章，全面提升土地、资金、人才等要素保障能力；做好营商环境优化文章，提高行政服务效率，构建亲清政商关系，助力全市经济高质量发展。

朱健强调，要强化理论和业务学习，学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想，对标中央、省、市的总体要求，积极学习借鉴其他市州的先进经验，不断提升工作实效。要加强工作调研和研判分析，积极借助“外脑”力量，紧盯关键指标，狠抓底线工作，确保各项工作目标务期必成。要提升责任意识，全力攻克“破题”专项任务。要加强部门协同，强化队伍建设，增强本领、练好内功，形成干事创业的强大合力。

市领导胡水龙参加调研。

两百余“小报童”筹集爱心款

昨天，1540份《衡阳日报》被抢购一空

■通讯员 王继斌 李香莉

本报讯 网络时代，你还在看报纸吗？“衡阳群众”用爱心给出了答案。8月19日，衡阳县新时代文明实践之“小小志愿者 卖报献爱心”公益助学活动在县城船山广场、中洲公园举行，1540份《衡阳日报》被热心的“衡阳群众”抢购一空。

“奶奶，今年中元节城区依然‘禁烧’，您知道吗？”“叔叔，华新立交桥二层越来越漂亮了。”“小姐姐，你看，这里有不能浪费粮食的报道。”……星遥艺术培训学校选拔的230余名“小报童”显然是有备而来，他们学以致用，尽情发挥自己的口才，耐心介绍这期报纸的看点。当然，他们最自豪的介绍是：“卖报纸的钱，我们会捐给困难家庭的小朋友们。”

本次活动由衡阳县船山助学志愿者协会、衡阳县星遥艺术培训学校联



“小报童”向市民推销《衡阳日报》

合举办，得到了衡阳日报社的大力支持。活动结束时，“卖报”筹集的4521

元爱心款已悉数捐入船山助学爱心账户，用于资助困难学生上学。



图片新闻

8月19日晚，在中建五局三公司中南分公司办公区的空地上，50余名务工人员在党员干部的组织下，目不转睛地观看主旋律电影《湄公河行动》。据了解，这是由该公司党委联合潇湘电影集团开展的“光影铸魂”主旋律电影进项目活动，以此更好地丰富务工人员的业余文化生活。

■张志伟 摄